

Nemutin

Soluție injectabilă pentru porcine

DECLARAREA SUBSTANȚEI ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE

Substanță activă: per 100 ml

Tiamulin hidrogenat fumarat 12,35 g

INDICAȚII

Tratamentul dizenteriei porcine produse de *Treponema Hydsenteriae* (complicată cu *Mycoplasma hyosynoviae*), tratamentul bronhopneumoniilor.

CONTRAINDICAȚII

Nu se va administra concomitent cu salinomycin, lasalocid sau alți ionofori polieterei.

Nu se va administra la vieri.

REAȚII ADVERSE

Ocazional poate să apară eritem cutanat sau alte reacții de hipersensibilitate.

Dacă observați reacții adverse sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

SPECII ȚINTĂ

Porcine.

POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE DE ADMINISTRARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Injectii intramusculare

Doza generală: 10-15 mg/kg gv/zi (echivalent cu 0,08-0,12 ml Nemutin inj (kg gv/zi)) timp de 3 zile

Animale tinere: 1-2 ml/ 10 kg gv/zi, timp de 3 zile.

Animale adulte: 0,5-1 ml/ 10 kg gv/zi cu un maxim de 20 ml, timp de 3 zile.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Siringa de administrare trebuie să fie uscată.

TIMP DE AȘTEPTARE

Carne și organe: 14 zile.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor sau în locuri accesibile acestora.

A se păstra la temperatură mai mică de 25 °C. A se proteja de lumină. A se păstra în loc uscat.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a recipientului: 28 zile.

ATENȚIONARE SPECIALĂ

Precauții speciale pentru utilizare la animale

Nu se va administra concomitent cu maduramicin, monensin, narasin salinomycin, lasalocid sau alți ionofori polieterei.

Injectarea intramusculară poate fi foarte iritantă, dacă este necesară administrarea unui volum mare, doza se va administra în locuri diferite.

Precauții speciale care trebui luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

Nu esre cazul

Utilizare în perioada de gestație, lactație.

Nu se administrează la femele gestante, cu excepția perioadei de 4 săptămâni înainte de fătare.

Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune.

În cazul utilizării concomitente cu ionofori polieterei pot să apară: anorexie, diaree, afaxie, letargie, dispanee, mioglobinurie și moarte.

S-a raportat rezistență încrucișată cu tylosin și alte substanțe macrolide.

Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi) după caz:

Simptome în caz de supradozare includ salivație, vomă, letargie cu caracter tranzitoriu

Incompatibilități

Nu au fost raportate.

Siringa de administrare trebuie să fie uscată.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ

Orice produ medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminat în conformitate cu cerințele locale.

Producător

S.P. VETERINARIA S.A., Spania